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BEDNAR скасовує традиційний День поля в цьому 
році 
День поля BEDNAR дуже популярний серед шанувальників технологій Bednar та має відмінну 
репутацію. Про це свідчить зростання кількості відвідувачів цього заходу. 7-й День поля 
BEDNAR відвідало понад 2217 зацікавлених з усього світу. З огляду на ситуацію, що склалася - 
поширення коронавіруса нового типу (SARS CoV-2) на території Чехії - ми відмінили 8-й День 
поля BEDNAR. Ми будемо раді, якщо ви збережете лояльність до сільськогосподарської 
техніки BEDNAR, та з нетерпінням чекаємо зустрічі з вами на іншому заході, як тільки 
дозволить ситуація. 

Історія Дня поля BEDNAR 
BEDNAR організував 8 великих Днів поля у Чехії і Моравії за останні роки. День поля в основному 
проводився на землях, що належать ZS Sloveč, a.s. і Rostěnice, a.s., які в основному використовують 
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техніку BENDAR в своїх технологічних лініях. Крім техніки BEDNAR, відвідувачі також могли побачити 
трактори John Deere та зерносушильне обладнання GSI. 
Останні два дні поля були організовані BEDNAR на землях ZS Sloveč, a.s. На обох заходах була рекордна 
кількість людей. День поля 2017 року відвідали 2098 людини, було представлено 35 агрегатів  BEDNAR. 
Два роки потому захід відвідали 2217 осіб, які мали можливість ознайомитися з 31 агрегатами BEDNAR. 

 Під час Дня поля BEDNAR відвідувачі могли побачити не тільки сучасну техніку, а й інноваційні технології, 
які використовуються для обробітку грунту, внесення добрив та посіву. Все це в один день і в одному  

місці. 

Майбутні Дні поля BEDNAR у наступні роки 
З огляду на поточну ситуацію, пов'язану з пандемією COVID-19, BEDNAR проводитиме локальні дні поля 
меншого масштабу. Компанія в основному зосередиться на навчанні дилерів і сервісних фахівців. Заходи 
будуть доступні не для широкої публіки, а тільки для запрошених гостей.  
BEDNAR ставить за мету регулярно проводити Дні поля по всьому світу. У минулому 2020 році було 
організовано два таких Дня поля, один у Чехії, інший у Польщі. Подібні дні поля повинні поступово 
пройти у інших країнах. 

BEDNAR - прогресивний виробник сільськогосподарської техніки. 
Компанія спеціалізується на агрегатах для обробітку грунту, посіву, внесення добрив і 
мульчування. Тісна співпраця компанії з сільськогосподарськими підприємствами робить її 
одним з найбільш інноваційних виробників сільськогосподарської техніки, що розробляють і 
виробляють агрегати з високою доданою вартістю для кінцевого споживача. Більш детальна 
інформація про BEDNAR доступна на сайті  https://www.bednar.com/.  
Інформація для преси 
Тема: В цьому році BEDNAR не проводитиме традиційний День поля 
Опубліковано: 12.4.2021 
Опубліковано у: Празі 
Знаків, враховуючи пробіли: 2,008 
Загальна кількість зображень: 5 
Доступно зображень: 10 
Кількість сторінок: 3 

Вкладення      Контактна інформація 
Фото тут             marketing@bednar.com 
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